

法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期:108年1月24日

發稿單位:執行二科

聯絡人:主任行政執行官李垂章聯絡電話:03-3579573轉分機201

行動電話:0978029705 編號:001

加強欠稅車拖吊,霸王車、廣告車、攤販車、工程車、 保時捷、奧迪、MINI、BMW、納智捷通通入列

法務部行政執行署桃園分署(下稱桃園分署)與桃園市政府地方稅務局及交通局(下稱交通局)107年2月起展開密切聯繫,就轄區內欠繳使用牌照稅、停車費車輛加強執行。透過交通局通報即時資訊,交通局只要在停車格發現欠繳稅費車輛,就會通報執行分署立即查看是否前往查封拖吊。自107年2月2日起至同年12月25日止,已查扣80部車輛,為國庫追回218萬4096元。

桃園分署查扣 80 部車輛中有長期停放停車格靜止不動的霸王車,也有建商廣告車、菜市場攤販車、工程車,各式車款保時捷、奧迪、MINI、BENZ、納智捷等等各式各樣車輛都有。其中較特別是 107 年 3 月 23 日,在桃園藝文特區週邊南平路 66 號停車格,發現李女抱著柴犬在一台白色納智捷欠稅車內睡覺,扣車後不願下車,經轄區同安派出所警察協助,最後順利完成拖吊程序;107 年 5 月 17 日一輛停放桃園市縣府園區 54 號停車格車輛,因車窗上夾滿 193 張停車繳費單引人注目,被值勤路過的書記官發現,清查發現已累積 9 萬 3,624 元停車費及健保費未繳,立即查封後拖吊保管。還有 107 年 11 月 22 日在桃園火車站附近統領百貨鬧區的桃園區中華路 12 號停車格,發現劉女黑色 BMWX6 車輛欠稅車,查扣後實際駕駛人即車主先生出現,表示北上訪友不知太太欠稅,當天就把欠款全部繳清。

以上個案除了彰顯桃園分署執行決心,也藉由這些新聞媒體報導讓 社會大眾了解,欠繳稅費應按時繳納,否則會有被扣薪、扣存風險,甚 至愛車會被查扣法拍,得不償失。

(下圖:107年3月23日查扣女子與狗睡車上車輛)



(下圖:107.5.17查扣霸王車畫面)







(下圖:107.11.22 查扣 BMW X 6 畫面)

